
Zápis z výborové schůze DOBŠANÉ, z.s. a organizačního štábu spolku ze dne 
6.11.2025 od 18 hodin. 
 

Přítomni: Mgr. Novotný ml., Oldřich Novotný st., Ing. František Malý, Václav Psota, Alexander 

Kováč, Markéta Knytlová, Bohuslav Muzikář, Marie Znamínková, Mgr. Naďa Tomsová, Libuše 

Novotná, Jiří Sýkora, Petr Kocner, Mgr. Alena Zvěřinová, Jiří Sýkora, Petr Peřina, Ing. Kamila 

Kosařová  

 

Program: 

Markéta Kyntlová zajistila občerstvení, předseda ji pogratuloval k narozeninám a všechny přivítal. 

Setkání bylo zahájeno zabijačkovým gulášem, který připravila Alča Zvěřinová. 

 

1/ Finanční podpora MAS Zálabí, z.s. 

 

Předseda informoval, že díky podpoře MAS Zálabí, z.s. v programu „Podpora komunitní sociální 

práce na obcích v regionu MAS Zálabí, z.s.“ jsme obdrželi nové varné nádoby, 2 ks, na svařené 

víno nebo na čaj. Kromě těchto nádob, jsme také získali plátno s projektorem, a vybavení pro 

Zoufalce k Bobrovi. Za koordinaci děkujeme Lucce Novotné. Pokud budou členové chtít využít 

těchto věcí, dejte vědět, zapůjčíme. 

 

2/Grant Toyota – stromy k Sánům 

 

Toyota opět podpořila náš spolek částkou 16 000 Kč. Tentokrát na výsadbu hrušní ve směru na 

Sány. Na dobšické posvícení se sešlo na 15 účastníků, našich členů, občanů ze Žehuně i ze Sán a 

stromy jsme vysadili. Všem velké díky za pomoc. Odměnou bylo i opékání vuřtů. Děkujeme Jirkovi 

Čiperovi za pomoc v grantové výzvě. Ještě čekáme na převod finančních prostředků na účet spolku. 

 

3/ Závěrečná zpráva projektu „Nejdříve stromy, poté hody“ 

 

Předseda informoval, že zpracoval závěrečnou zprávu tohoto projektu a odeslal v souladu s pravidly 

na Nadaci VIA. Nyní čekáme, zda zpráva bude uznána a projekt řádně ukončen. 

 

4/ Informace ERASMUS+ 

 

V říjnu proběhl úspěšně Erasmus Days, informace i foto najdete na webu spolku. Celkem 12 našich 

členů se zúčastní již za týden, od 12.11. do 19.11.2025 vzdělávací akce v Andaluzii s podtitulem 

„z místních zdrojů čerpáme pro budoucnost“. Letenky, pojištění, program, administrativa, 

organizace, vše je zajištěno. Sraz na letišti v Pardubicích v 8 hodin. Po návratu budeme prezentovat 

zkušenosti našim členům, občanům, při našich pravidelných setkáváních, kde využijeme i projektor 

na promítání fotografií atd. 

 

5/Zajištění adventního setkání dne 4.12.2025 od 18 hodin 

 

Srdečně všechny zveme na tradiční rozsvěcení stromečku, které proběhne přesně ve čtvrtek dne 

4.12.2025 od 18 hodin u zvoničky. Alča zajistí světýlka a občerstvení. Paragony proplatí obec 

Dobšice, kde nemáme vyčerpané cca 2 000 Kč. Vezměte si prskavky, svíčky, rozsvítíme i Boží 

muka. Bude svařené víno, čaj, uzené atd. Pak posedíme v č.p.16, kdo bude chtít. 

 

6/ Zapojení naší obce Dobšice skrze náš spolek do komunitního programu MAS Zálabí, z.s.na 

další 3 roky 

 

Náš spolek se ujal další etapy výše uvedeného programu a koordinátorkou zůstává Lucka Novotná. 

Opět budou naše aktivity finančně podporovány. Budeme připravovat pravidelná setkávání nás 



všech, zapojovat seniory do dění v obci a do naší činnosti, budeme pokračovat v Dobšickém 

bazárku, budeme podpořeni materiálně, dle dohody. V jiných obcích, které jsou zapojeny do 

projektu, na malou spoluúčast přispívají radnice. V naší obci to není možné, neboť od léta nám ani 

nedalo vedení obce vědět, zda budeme podpořeni rozpočtem obce, dle naší žádosti. Spoluúčast 

zajistíme jiným způsobem, dary, sponzory… 

 

 

7/ Závěrečné vyhodnocení projektu AOPK na výsadbu ovocných stromů 

 

Jak víte, náš spolek zajistil finančí dotaci na výsadbu stromů k Opolánkám, ke Kolajím a k D11. 

Předseda zpracoval závěrečnou zprávu, která byla odeslaná. Čekáme na potvrzení, že je vše 

v pořádku. Reklamovali jsme 1 ks třešně ve směru na Opolánky, což je mimořádná věc, neboť 

ostatní stromy se ujaly a naše péče, zalévání, se vyplácí. Všem velké podkování. 

 

8/Organizační zajištění výstupu na Holý vrch dne 1.1.2026 

 

Dne 1.1.2026 se uskuteční 9. Ročník pochodu. Předseda zajistí propagaci ve spolupráci s MAS 

Zálabí, z.s. a s obcí Polní Chrčice. Naďa zajistí opět ceny, náklady by měla uhradit opět obec 

Dobšice, ale nemáme zpětnou vazbu, zda budeme podpořeni. Na vše mají dost času a 

nekomunikují, nereagují. Zajistímě sníh. Chrčičtí zajistí svařené víno, čaj, kroniku a samolepky. 

Již nyní srdečně všechny zveme na pohodové setkání. 

 

9/ Dotace na stromy k Sánům 

 

Po dohodě s paní starostkou ze Sán, můžeme etapově pokračovat ve výsadbě stromů mezi obcemi 

Dobšice a Sány. Předseda spolku je pověřen v lednu zjistit možnosti dotací na nové stromy a 

případně zahájit jednání s podáním žádosti o dotace. 

 

10/ Oslavy Cidlinky v roce 2026 – 50 let existence 

 

Předseda informoval, že po dohodě se členy Cidlinky, byl stanoven termín oslav na pátek 26.6.2026 

v podvečerním a večerním čase. 

Předseda podal žádost o dotaci na tyto oslavy ve výši 50 000 Kč. Po Novém roce začneme 

s přípravami a dle finanční podpory zajistíme program. Jen doufáme, že nám paní starostka opět 

v předvečer poutě nepřipraví překvapení s výkopy před Šenkem, či demolicí sálu Dobšického 

šenku. To by byla obrovská tupost lidí v čele obce. 

 

11/ Výlet do Tasovic 

 

V říjnu jsme absolvovali zájezd do Tasovic. Opět vydařená akcička, kdo bude mít zájem jet za rok, 

jedeme vždy auty. 

 

12/ Ostatní 

 

• Zazimovali jsme loďku, lavička zajištěna proti dešti. 

• Petice za odvolání starostky pro její nezákonná jednání byla zařazena na program jednání 

posledního OZ, není zatím zveřejněn zápis z OZ, tedy čekáme na výsledek, ale je 

pravděpodobné, že hasičské vedení starostku neodvolalo. I tak je to signál veřejnosti, že jsou 

zde lidé, kterým není jedno, jakým způsobem se řídí naše obec, bez otevřenosti, bez 

transparentnosti, bez komunikace s občany, bez znalostí věcí veřejných. 

• Putování po Dobšických sklípcích v roce 2026 se bude konat v sobotu 21.2. 2026, Bohouš - 

autobus zajištěn, přihlášky opět u Markéty Knytlové. 



• Obec Dobšice jednala o sponzorském daru z kolínské společnosti, čekáme na výsledek, 

každoročně jsme získali 7 500 Kč a 7 500 Kč měli SDH Dobšice. 

• Video ze sázení stromů - Kaufland, bude s námi jednáno, abychom mohli videa využít, 

zatím nemůžeme. 

• V diskuzi padl podnět na rok 2026 a dále, že bychom mohli realizovat projekt, který by 

ochránil včely, ježky… s domečky – možnosti dotací na tyto aktivity a po odborné stránce 

navrhnout lokalizace na našem katastru. 

• Pozvánka na neVinný Týnec dne 8.11.2025. 

• Bude se opravovat Dobšická ulice v Žehuni. 

• Po Žehuni kolují fámy o Dobšanech a naší činnosti. Prosím ignorujte je. 

 

Další setkání proběhne ve čtvrtek 4.12. 2025 od 18 hodin v č.p. 16.a u stromečku u zvoničky. 

 

Zápis vyhotovil: Mgr. Oldřich Novotný 

 

Kontrolu zápisu provedli: Mgr. Naděžda Tomsová a Markéta Knytlová 


